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Терористи! 

Також, як і результат референдумів по європейській конституції не був 
атакою на союз європейських народів, а на фінансову еліту і її бюрократію, 
так і ісламський тероризм - не атака на демократію і на західний спосіб 
життя, а на зарозумілість заходу.  

Тероризм знає наші демократії. Знає їх джерела і цілі, причини і наслідки, 
силу і слабість, засоби і стратегії, дійсність і видимість, правду і неправду. 
Знає їх, тому що він бачив як вони діють. Знає їх принципи і конкретні дії, 
слова й факти, обіцянки й невиконання, ідеали й неподобства. Знає, хто ми 
і як живемо. І судить нас по тому, які ми є насправді і по нашим реальним 
справам, а не по тому, що ми говоримо про себе, і що ми хочемо зробити.  

Багато європейських країн і Сполучені Штати Америки колонізували, 
грабували, використовували, бомбили, ображали, принижували країни і 
народи іншого світу, підтримували диктатури і розпалювали війни. Ось події 
останніх сторіч: за допомогою ресурсів більшості створилася сила меншості, 
щодо більшості постійно використовується сила меншості.  

Положення, яке є в найбільш багатих країнах влаштовує народ, що живе 
там. Через користь, незнання, страх, байдужість. Ніхто не випробує сорому 
за бідність і розпач більшості. Це відповідальність, яку ісламський тероризм 
покладає на простих людей, які приймають речі такими, як вони є. Тому він 
не випробує каяття совісті. Це помста того, у кого немає інших методів 
протистояння матеріальній перевазі меншості, першість якої заснована на 
слабості більшості. Це розпач того, хто не бачить іншого шляху для зміни 
положення. Це розрив, відмовлення від ідеалів, що невиправдалися, від 
будь-якого ієрархічного порядку, від будь-яких мнимих цінностей, від 
дійсного позбавленого майбутнього. Це невизначеність того, хто більше не 
вірить у власну культуру, у власну мораль і, навіть, у власну релігію. Це 
відсутність знання наслідків насильства, що тільки і робить, що виправдовує 
владу і відповідні дії найбільш сильних і багатих. 

З усього цього народжується і розвивається тероризм. Це чисте 
наслідування тому, хто ніколи не коливався жертвуючи життями мас, для 
того, щоб захистити і зміцнити перевагу. Це містична, жагуча, скажена 
відповідь. Це явна шаленість. Схоже на те, що спровокувало війни, щоб 
зробити більше зброї, скинуло уряди бажані народами, катувало, обдурило, 
спотворило історію. Єдина різниця полягає в тому, що ці терористи не 
вбивають тільки інших, але і самих себе. Вони не є героями, не є 
войовничими, не є оригінальними. Вони - імітації минулого і сьогодення, яке 
ми не хочемо пам'ятати і визнавати. Можливо, замість того, щоб квапитися 
даремно викрикувати, що ми всі англійці, іспанці або американці, треба 
було б запитати себе, яка наша відповідальність і чи не прийшов час стати 
усім більш людяними і більш щирими .  
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